
Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága

Jegyzőkönyv

Készült: A 2025. április 2-án (szerda) 16:30 órai kezdettel megtartott soron kívüli, nyílt
pénzügyi bizottsági ülésről.

Ülés helye: az Önkormányzat hivatalának épülete

Jelen vannak:
Bógó Nikolett elnök
Kis József bizottsági tag

Dr. SÜrÜ Renáta jegyző

Oláh István polgármester

Bó2ó Nikolett elnök
Tisztelettel köszöntök mindenkit a mai Pénzügyi Bizottsági ülésen. Megállapítom, hogy a
Pénzügyi Bizottság 2 fővel határozatképes. Sarok Mihály jelezte távolmaradását. Jegyzőkönyv-
vezetőnek javaslom dr. Sürü Renáta Jegyző Asszonyt. Aki ezzel egyetért, kérem,
kézfelemeléssel jelezze’

A Pénzügyi Bizottság 2 igen szavazattal, O nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
57/2025. (IV. 2.) határozata

A 2025. április 2-i nyílt pénzügyi bizottsági ülés jegyzőkönyv-vezetőjének
megválasztásáról

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága úgy
határozott. hogy a 2025. április 2-i nyílt pénzügyi bizottsági ülés jegyzőkönyv-
vezetőjének dr. Sürü Renáta Jegyző Asszonyt választja meg.

Felelős: Bógó Nikolett elnök
Határidő: 2025. április 2.

Bóuó Nikolett elnök
Jegyzőkönyv-hitelesítőnek javaslom Kis Józsefet’ Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi Bizottság 2 igen szavazattal, O nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
58/2025. (IV. 2’) határozata

A 2025. április 2-i nyílt pénzügyi bizottsági ülés jegyzőkönyv-hitelesítőjének
megválasztásáról



Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága Úgy
határozott, hogy a 2025. április 2-i nyílt pénzügyi bizottsági ülés jegyzőkönyv
hitelesítőjének Kis József urat választja meg.

Felelős: Bógó Nikolett elnök
Határidő: 2025. április 2.

Bőgő Nikolett elnök
A kiküldött meghívó tíz napirendi pontot foglal magába. Képviselő Ur szeretne-e változtatni
rajta?

Kis József bizottsá&i tag
Nem.

Bőgó Nikolett elnök
Akkor javaslom elfogadásra a tíz napirendi pontot. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel
jelezze.

A Pénzügyi Bizottság 2 igen szavazattal, 0 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
59/2025. (IV. 2.) határozata

A 2025. április 2-i nyílt pénzügyi bizottsági ülés napirendjének elfogadásáról

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága a
2025. április 2-i nyílt ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

NAPIREND

1. Bogó Nikolett alpolgármester idegennyelv-tudási pótlékának utólagos megállapítása
iránti kérelem elbírálása

2. A civil szervezetek támogatásáról szóló rendelet-tervezet megtárgyalása
3. Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti- és

Működési Szabályzatáról rendelet megtárgyalása
4. Az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló rendelet

inegtárgyalása
5. Perkáta Nagyközség Polgármestere cafeteria juttatásának megállapításáról
6. Perkáta Nagyközség Önkormányzata 2025-2029 közötti időszakra szóló gazdasági

programjának elfogadása
7. Perkátai Szociális Központ alapellátások önköltségének megtárgyalása
8. A Perkátai ÁMK Bölcsőde szolgáltatási önköltségének számítása és az intézmén) i

térítési díj 2025. évi mértékének meghatározása
9. Éves összesített közbeszerzési ten’ elfogadása
10. Eg~ ebek

Felelős: Bógó ~“ikolett elnök
Határidő: 2025. április 2.



I. NAPIRENDI PONT

Bó2ó Nikolett elnök
Az első napirendi pont Bogó Nikolett alpolgármester idegeimyelv-tudási pótlékának utólagos
megállapítása iránti kérelem elbírálása. Szeretném bejelenteni a személyes érintettségemet.
Szeretném átadni a szót Kis Józsefnek.

Kis József bizottsági tag
Van értelme? Ugy érzed? Rendben, csak akkor legalább szavazz te is. A szavazásból ne zárasd
ki magad.

Bógó Nikolett elnök
Szavazhatok?

Dr. Sürü Renáta jegyző
Gyakorlatilag nem. Választás, egyéb kapcsán szavazhatnál, de erről a pénzügyi helyzetről nem.

Kis József bizottsági tag
Akkor szavazzuk meg, hogy ki vagy zárva.

Bógó Nikolett elnök
Szavazzuk meg, hogy ki legyek zárva ebből a szavazásból. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel
jelezze.

A Pénzügyi Bizottság 2 igen szavazattal, 0 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
60/2025. (IV. 2.) határozata

Bógó Nikolett szavazásból történő kizárásáról

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága Bógó
Nikolett elnök személyes érintettségére vonatkozó bejelentését tudomásul vette és Úgy
határozott, hogy kizárja a személyét érintő döntéshozatalból.

Felelős: Bógó Nikolett elnök
Határidő: 2025. április 2.

Bógó Nikolett elnök
Atadóm a szót Kis Józsefnek.

Kis József bizottsági tag
Ugyanazt tudom elmondani, mint eddig. Az álláspontomon nem ‚áltoztatok. ami jár, azt ki kell
fizetni.

II. NAPIRENDI PONT

Bó&ó Nikolett elnök
Második napirendi pont a civil szervezetek tamogatásáro szoló rende et-tervezet
megtárg’ alása. A kiküldött anyagban láthattuk. hogy március 8-ig erről szavaznunk kellett



volna, de a költségvetésünk sem készült el március 2-ig, ezért most van előttünk. A civil
szervezetek által kitöltendő anyagok kerültek pontosításra.

Dr. Sürü Renáta jegyző
Es a benyújtási határidő április 30-ra lett módosítva.

8ó2ó Nikolett elnök
Az összeg pontosan mennyi, amit a költségvetésben erre szántunk?

Kis József bizottsá2i taE
En nem látom az előterjesztésben és nem néztem meg a költségvetésben.

Oláh István polgármester
Tudomásom szerint 1 500 000 Ft van betervezve.

Bógó Nikolett elnök
Láttam a rendeletben, hogy ki lett szélesítve a támogatandó célok köre.

Dr. Sürü Renáta jegyző
Igen. A Vaskó Ferenc is jelezte, hogy kevés a támogatandó cél. Ezek csak azén ötleteim. Amit
behozunk, az mindig csak javaslat. Ehhez lehet hozzátenni, kihúzni. A Perkátáért
Közalapítvány abszolút nem tudott benyújtani pályázatot, mert nem volt olyan cél.

Oláh Ist’án polgármester
Tudott volna tavaly is pályázni, csak nem nézték a pályázati felhívást. Ami be van tervezve a
költségvetésben, arról azt kell tudni, hogy az idei évben Perkáta a soros a francia és a portugál
gyerekek táboroztatásában. Egyeztettem a Horváth Dórival. O volt kinn Franciaországban és
Portugáliában is. Egyeztettünk, hogy hogyan rakjuk össze, hova lehet elvinni a gyerekeket,
milyen költségből. Ezt mindenképpen próbáltuk szűkíteni. Az idő nagy részét Perkátán töltenék
el. Egy nap lenne a Velencei tó környékén, egy nap Székesfehérváron, ahol szabad foglalkozás
van. Az időpont egyeztetése zajlik a franciákkal és a portugálokkal.

Bógó Nikolett elnök
En azt gondolom, hogy nem kívánok más tevékenységet, témakört beletenni. Neked van más
javaslatod?

Kis József bizottsági tag
En azt gondolom, hogy ez a 1 500 000 Ft karcsú. 1-Ia a civil szervezetek egy kicsit belekérnének,
akkor simán elosztható. Mindegyiknek a tevékenységi körébe beleférnek ezek a pontok,
amelyek itt fel vannak sorolva.

Bógó Nikolett elnök
Javasoljuk a Képviselő-testületnek elfogadásra a rendelet-tervezetet. Aki ezzel eg~ etért,
kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi Bizottság 2 igen szavazattal, O nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
61/2025. (IV. 2.) határozata

A civil szer’ ezetek támogatásáról szóló rendelet-tervezet véleményezéséről



Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
javasolja elfogadásra a Képviselő-testületnek a civil szervezetek támogatásáról szóló
rendelet-tervezetet.

Felelős: Bógó Nikolett elnök
Határidő: 2025. április 2.

Bógó Nikolett elnök
Köszönöm szépen.

III. NAPIRENDI PONT

Bógó Nikolett elnök
Harmadik napirendi pont Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
Szervezeti- és Működési Szabályzatáról rendelet megtárgyalása.

Kis József bizottsá2i tap
En nem találtam benne a szavazással kapcsolatos módosítást, a tartózkodást.

Dr. Sürü Renáta jepvző
Mert nines benne. Kell javasolni. hogy legyen visszahozva a tartózkodás is. ha Úgy gondoljátok.
Azon kívül szerettél volna még mást is?

Kis József bizottsápi tap
Nem.

Dr. Sürü Renáta iegyző
Beszéltünk arról is, hogy esetleg meghatározzátok, melyik héten legyen ülés. Ha megbeszélitek,
akkor ezzel a kiegészítéssel kellene elfogadni és akkor azt beleteszem. Kiszedtem a
szankciókból a tiszteletdíj megvonást, a kézzel szavazást. Beletettem a Facebook oldalt. mert
nézettebb, mint bármelyik fórum.

Bópó Nikolett elnök
Józsi, neked van javaslatod?

Dr. Sürü Renáta iepvző
Javaslod, hogy legyen tartózkodás?

Kis József bizottsági tag
Igen, feltétlen javasolnám. Egyrészt a technikai berendezés nagyonjó indokot ad erre. másrészt
az elmúlt időszakban volt egy-két olyan kérdés, amelyben nem feltétlenül gondoltam magam
elkötelezni igen \ agy nem oldalon.

Dr. Sürü Renáta jegyző
Es az ülésrendjó igy. hogy össze-vissza? En arra gondoltam. hogy minden második hét szerda.
akkor beleférünk a 15-ig lévő határidőkbe. ha minden harmadik hét szerda. akkor a hó végi
határidőkbe. Emellett természetesen rendkívüli ülés lehet. ott az a korlátozás. hogy akkor csak
azt az eg rendkívüli okot adó előterjesztést lehet tárgyalni. Soron kívülinek hívjuk. én még
sorosat az idén nem írtam se pénzügyibe. se testületibe. Döntsétek el. Az Fejér Vármeg\ ei
Kormánvhi’ atalnak az idei felülvizsgálati terve az szmsz-re vonatkozik. lehet. hogy hamarosan
vissza kel) hozni, ha ‘alami gond lesz vele.

Ő



Kis József bizottsági tag
Az szmsz atmyiban érint, hogy a Szociális Bizottság nem szerepel benne. En ezt is javasoltam.
Nem tartom jónak, bogy a Pénzügyi Bizottság tárgyai szociális kérdéseket.

Dr. Sürü Renáta ieavző
Kis településen ez nem ritka. Természetesen úgy módosítjuk, ahogy szeretnétek, csak legyen
konkrét Javaslat.

Kis József bizottsági tag
En azt gondolom, bogy meg se kellett ‚olna szüntetni. Lehetett volna korrigálni akkor is,
amikor megszüntettük. Sokkal nagyobb hibákat is lehet törvényessé hozni hivatali szinten. Ugy
érzem, hogy elkapkodott döntés volt a Szociális Bizottság megszüntetése. Nagyon nehéz lesz
újra életre hozni, mert vannak páran, akik akarták, vannak, akik nem akarták. Szeretném, bogy
ha felállna a Szociális Bizottság. Ha van Szociális Bizottság, akkor az szmsz bizonyos pontjait
át kéne vennie. Nehéz lesz ezt a testületnek eldöntenie.

Dr. Sürü Renáta jegyző
Annyira nem nehéz. Az a lényeg, hogy szinkronban legyen a szociális rendelettel, a
vagyonrendelettel. Ha a hatásköröket a bizottságok között ide-oda pakoljuk, nem lehet az, ami
a tavaly év végi kapkodásban volt, hogy az egyikben ez van, a másikban az van. A másik
problémát abban látom. hogy nagyon senki nem tolongott a bizottsági tisztségekért. Ha Így
állnak hozzá továbbra is a nem jelenlévő és nem megbántandó képviselők, akkor megint nehéz
lesz. Most is ketten vagytok, van egy kizárás és megáll az élet. Ugy érdemes bármit létrehozni,
ha működőképes.

Bógó Nikolett elnök
Ha van hajlandóság.

Kis József bizottsági tag
Ezt látom én is. Egy tervezetet kidolgoznánk, ha a képviselők akarnák a Szociális Bizottságot.
Az sem biztos, hogy akarják, mert ez csak az én vesszőparipám.

Bógó Nikolett elnök
En őszintén megmondom, hogy nem fogok még egy bizottságban részt vállalni. Nekem sokszor
jelent ez már most is problémát. Sokszor magamat győzködöm, hogy em~ek még van értelme.
A Ricsi nem tud vállalni, mert szorongatják, az Isti nem vállal, a Misi nem ér ide, az Anti nem
vállalhat. Megint Így maradnánk.

Kis József bizottsági tag
Egyetértek veled.

Dr. Sürü Renáta jegyző
Egy dolog lehet, de az a te gondodat nem fogja megoldani, a szociális tanácsnok létrehozása.
Ez csak egy cím. Lehet felügyelnie a szociális tanácsnoknak a szociális szférát. csak ő nem hoz
döntéseket. Nekem nem tart semeddig átírni.

Kis József bizottsági tag
Ha neked ez később nem okoz problémát, akkor én ezt elengedtem.

Dr. Sürü Renáta jeg’ző
Szeretném az összes rendeletet behozni targyalásra. em jo nezni es azt gondolom. hogy a mai
jogszahál’ alkotási dömping és az élet gyorsasága miatt nem megengedhető. hog) öt-hat evnél
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régebbi rendeleteink legyenek hatályban, amivel nem foglalkoztunk. Például az első lakáshoz
jutók támogatására vonatkozó 2003-as rendelet. Nem árt, hogyha a helyi rendeletekben a
regnáló polgármester és a regnáló jegyző neve van megjelölve és nem a száz éves rendeleteket
olvasgatjuk. Egy új testület működjön úgy, ahogy ő szeretne, a Saját szabályozásával. Ez az én
elvem.

Kis József bizottsági tag
Ami nekem relevánsabb, hogy a szavazásban szeretném visszaállítani a tartózkodás
lehetőségét. Elengedtem a Szociális Bizottságot. Tudom, hogy a gyakorlatban nem nagyon
kivitelezhető Úgy, hogy senkit nem érdekel.

Oláb István polgármester
Itt az a baj, hogy a képviselők nagy részét semmi nem érdekli. En értem a hozzáállásod. En
támogatom, hogy ha van egy normális javaslat. Ahhoz legyenek olyan emberek, akik ezt
vállalják és csinálják és nem az van, hogy te itt egyedül üldögélsz vagy másodmagaddal.

Kis József bizottsá2i taE
Amikor tudok, itt vagyok.

Oláh István polEármester
A múltkori ülésen beszéltünk néhány dologról. Ki lett küldve mindenkinek a Nonprofit Kft-nek
az anyaga. Egyetlenegy képviselő sem mozdította a füle botját se. A nyelvvizsga-pótlékkal
kapcsolatban is szó volt arról. hogy átbeszéljük.

Kis József bizottsági tag
En átnéztem ezeket a dolgokat. de nem kutattam annak megfúrására. Nekem akkor is az ‚olt az
álláspontom, ami most is.

Bógó Nikolett elnök
Tehát akkor volt egy javaslat a tartózkodás választási lehetőség bevezetésére. Aki elfogadásra
javasolja a Képviselő-testületnek a tartózkodás választási lehetőség visszakerülését az szmsz
be, kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi Bizottság 2 igen szavazattal, O nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
62/2025. (IV. 2.) határozata

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti- és
Működési Szabályzatáról rendelet-tervezet tartalmára érkezett javaslatról

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-
testületének Szervezeti- és Működési Szabályzatáról szóló rendeletébe visszakerüljön a
tartózkodás szavazási lehetőség.

Felelős: Bógó Nikolett elnök
Határidő: 2025. április 2.

Bógó Nikolett elnök
Aki a tartózkodás szavazasi lehetoség visszakerülése’ el javasolja elfogadásra a rendelet-
ten ezetet. kézfelemelessel jelezze.



A Pénzügyi Bizottság 2 igen szavazattal, O nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
63/2025. (IV. 2.) határozata

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti- és
Működési Szabályzatáról rendelet-tervezet véleményezéséről

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága a
tartózkodás szavazási lehetőség visszakerülésével együtt Javasolja elfogadásra a
Képviselő-testületnek Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
Szervezeti- és Működési Szabályzatáról rendelet szóló rendelet-tervezetet.

Felelős: Bógó Nikolett elnök
Határidő: 2025. április 2.

IV. NAPIRENDI PONT

Bó2ó Nikolett elnök
Negyedik napirendi Pont az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól
szóló rendelet megtárgyalása. Aktualizálva lettek az eladott területek.

Dr. Sürü Renáta jeavző
Ami eladásra került, azokat kivettük. A helyrajzi számok teljesen rosszul voltak benne.
Folyamatosan próbáljuk a legjobb szintre hozni. Most körülbelül 8000~os.

Bópó Nikolett elnök
Amikor átolvastam. nem volt bennem olyan kérdés amit Szerettem volna feltenni. Részemről
megfelel.

Kis József bizottsá2i tau
Megfelel szerintem.

Bó2ó Nikolett elnök
Javaslom elfogadásra a rendelet-tervezetet. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi Bizottság 2 igen szavazattal, O nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
64/2025. (IV. 2.) határozata

Az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló rendelet-
tervezet véleményezéséről

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügy i Bizottsága
javasolja elfogadásra a Képviselő-testületnek az önkormányzat ‘a~’ onáról és a
vagyongazdálkodás szabályairól szóló rendelet-tervezetet.

Felelős: Bógó Nikolett elnök
Határidő: 2025. április 2.



V. NAPIRENDI PONT

Bógó Nikolett elnök
Ötödik napirendi pont Perkáta Nagyközség Polgármestere cafeteria juttatásának
megállapításáról szól. Ezzel kapcsolatban nincs kérdésem.

Kis József bizottsági tag
Ez a költségvetésbe be van tervezve?

Bógó Nikolett elnök
Igen.

Kis József bizottsági ta2
Gondolom finanszírozott is ugyanúgy.

Dr. Sürü Renáta je2yző
Igen.

Bógó Nikolett elnök
En támogatom Polgármester Ur cafetériajuttatását. Józsi?

Kis József bizottsági tag
Nem az én pénzem’

Bógó Nikolett elnök
Aki elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzüg) i Bizottság 2 igen szavazattal, O nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
65/2025. (IV. 2.) határozata

Perkáta Nagyközség Polgármestere cafeteria juttatásának véleményezéséről

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
javasolja elfogadásra a Képviselő-testületnek Perkáta Nagyközség Polgármestere 2025.
évi cafeteria juttatásának megállapítására vonatkozó határozati javaslatot.

FeJelős: Bógó Nikolett elnök
Határidő: 2025’ április 2.

VI. NAPIRENDI PONT

Bópó Nikolett elnök
Hatodik napirendi pont Nagyközség Önkormányzata 2025-2029 közötti időszakra szóló
gazdasági programjának elfogadása.

Kis József bizottsági tag
A második oldalon a negyedik Pont a megújuló energiaforrások. Az elmúlt ciklusban szinte
valamennyi közintézmény energetika felújítással (komplex vag) napelem~ gazdagodott. illetve
kiserőművel’ is települtek le Perkátán. Kitörési pont az áramátadó melletti illet’ e a
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nagyfeszültségi hálózat melletti területek kiaknázása nagy naperőművek telepítésére, amely
mind a helyi adóbevételeket növelné, mind munkahelyeket teremtene. Ezzel abszolút nem értek
egyet. Az ember látja, hogy mi történik. Ugy gondolom, hogy nem is a mi fdldjeinkről van szó.

OIáh István polgármester
Ha valaki ilyen naperőművet akar ide telepíteni, ami ide le van írva, le is fogja telepíteni. ahhoz
sok közünk nem lesz.

Kis József bizottsági tat
Alapvetően a naperőmű parkok ide munkaerőt nem hoznak, munkahelyeket nem teremt. Azt
látom, hogy a nagyon jó minőségű földjeinket csak felhasználják ezekre a dolgokra. Ennyi az
észrevételem. Ezzel az egy ponttal nem értek egyet.

Dr. Sürü Renáta ieuyző
Akkor javasoljátok a változást.

Bógó Nikolett elnök
Mi a javaslat?

Kis József bizottsáti tat
En azt gondolom, hogy a négyes pont megszüntetésével is lehetne foglalkozni. Nem tudtam
bizonyítékot szerezni. hogy mekkora bevételi százalékokat tudna nekünk adni a naperőműpark,
ha esetleg leime.

Bógó Nikolett elnök
Ajavaslat arra vonatkozott. hogy a gazdasági program 4. pontja kerüljön kivételre. Aki ezzel a
javaslattal eg~ etért, kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi Bizottság 2 igen szavazattal, O nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
66/2025. (IV. 2.) határozata

Perkáta Nagyközség Onkormányzata 2025-2029 közötti időszakra szóló gazdasági
programjában szereplő négyes pont kivételéről

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Perkáta Nagyközség Önkormányzata 2025-2029
közötti időszakra szóló gazdasági programjában szereplő alábbi pont kerüljön kivételre.

4. Megújuló energiaforrások: az elmúlt ciklusban szinte valamennyi közintézmény
energetika felújítással (komplex vagy napelem) gazdagodott, illetve kiserőművek is
települtek Ic Perkátán. Kitörési pont az áramátadó melletti’ illetve a nagyfeszültségi
hálózat melletti területek kiaknázása nagy naperőmüvek telepítésére. amely mind a helyi
adóbevételeket nö’ elné. mind munkahelyeket teremtene. Fel kell oldani a mezőgazdaság,
illetve a naperőművek ellentétét, hiszen a mezőgazdaság jelenleg csak 150 o-át adja a
HIPA bevételnek. a naperőművek HIPA hatékon) sága közel százszoros.

Felelős: Bógó Nikolett elnök
Határidő: 2025. április 2.



Bó2ó Nikolett elnök
Aki ezzel a változtatással elfogadja a gazdasági programot, kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi Bizottság 2 igen szavazattal, O nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
67/2025. (IV. 2.) határozata

Perkáta Nagyközség Önkormányzata 2025-2029 közötti időszakra szóló gazdasági
programjának véleményezéséről

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Perkáta Nagyközség Önkormányzata 2025-2029
közötti időszakra szóló gazdasági programját a 66 2025. (IV. 2.) számú határozatában
szereplő javaslat figyelembevételével fogadja el.

Felelős: Bógó Nikolett elnök
Határidő: 2025. április 2.

VII. NAPIRENDI PONT

Bógó Nikolett elnök
Hetedik napirendi pont a Perkátai Szociális Központ alapellátások önköltségének
megtárgyalása.

Oláh István pol2ármester
Szeretnék egy javaslatot tenni a Pénzügyi Bizottság felé. Javaslom ennek a napirendi pontnak
az elnapolását és kérem a Pénzügyi Bizottságot arra, hogy ezt az intézményvezetővel közösen
leülve számolják át. mielőtt újra napirendre kerülne.

Bógó Nikolett elnök
Alá tudnád támasztani a kérésedet?

Oláh István polgármester
Vicc kategória. A házigondozás ellátása 300 Ft-ról 700 Ft-ra nőne. Soha nem így csináltuk.
Először nyersanyagnormát kellene emelnünk. mert aszerint kapjuk a tinanszírozásokat. Igy a
díjak nem változnának. Lehet változtatni díjat. ‘alahol minimális emelést lehet eszközölni, sőt
javasolni fogok én is. Akkor láttam én is a számokat. amikor a képviselők is megkapták, nem
volt előtte egyeztetés. Minden évben szoktunk előtte egyeztetni. Amíg nem látok egy
nyersanyagnormatívát, egy alapszámot, hogy miből számolunk, addig nem tudunk tovább
lépni. A vendégétkeztetést felvigyük 1800 meg 2 000 Ft-ra. na nem. A költségekkel kijövünk
a jelenlegi 1 500 Ft-os díjjal. A vendégétkeztetésnél vállalják a kiszállítást. Úgy már 1 800 Ft.

Bó2ó Nikolett elnök
Nem igazán értek ezzel egyet. Nemrég rendeltem menüt máshonnan. 2 200 Ft-ért hozták hel) be
nekem.

Oláh István polgármester
Rendben. En nem támogatom az emelést. Elöször az intézményvezető készítsen eg) kimutatást.
mennyivel emelkedett a vendégétkezök száma. ‚an-e értelme emelni. Az. hogy van 10-20
vendégétkeztetés.je1en pillanatban nem ja’aslom. hog) emeljük az árakat. Meg kell néznünk a
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nyersanyagnormatívát, a beszerzési árakat. Nekünk van úgymond fedezetünk az alap
frnanszírozásból, amiből könnyebben dolgozunk, mint egy vállalkozó. Előbb-utóbb problémát
jelenthet, ha a konyha nagy haszonnal dolgozik. En nem támogatom, az biztos. Ezt át kell
beszélni.

Kis József bizottsági ta2
Maximálisan egyetértek veled. En is Ugyanezt látom. Nincsen alapja ennek. Az alapot
hiányolom ezekből. Kaptam számokat, mindenféle adat nélkül. Ugy próbálnánk többet kérni
mástól a profit érdekében, hogy mellette a saját dolgozók mérlegelés nélkül egy nagyon
nyomott áron kapják az ebédet. Nem ez ellen vagyok, csak nem a másik oldalon kell a profitot
behozni, hanem a dolgozói ebédet kell megszüntetni, én úgy gondolom. Nem a szomszéddal
kell megfizettetni az én kenyeremet, úgy érzem. Minél több dolgozói ebéd van, annál nagyobb
ráfizetése van az Önkormányzatnak ebből. Ha az önköltséget itt nézzük és ezen megyünk el, a
2 100 Ft-on, a dolgozói ebéd 1 000 Ft, akkor 1100 Ft fejenként.

Oláh István polgármester
Nem az az önköltség.

Kis József bizottsá2i tag
En ezt tudom.

Oláh István polgármester
En nem szüntetném meg, támogatnám a dolgozói ebédet. Meg kell néznünk az új számokkal.
hogy mi az a bekerülési alap, amiből nekünk az előállítás kijön, azt kérjük a dolgozóitól. A
többire, hogy teszünk rá, van rajta kis haszonkulcsod. az rendben van. Az, hogy maradjon
kedvezményes étkeztetés a dolgozóknál, támogatni fogom, de nem azzal az összeggel. amit
mondtál. Abból a bekerülési költséged legalábbjöjjön ki.

Kis József bizottsági tag
Egyértelmű.

Bógó Nikolett elnök
Javasoljuk ennek a napirendi pontnak az elhalasztását és újra tárgyalásra a Képviselő-
testületnek az intézményvezetővel történt egyeztetést követően.

Kis József bizottsági tag .

Mindenféleképpen. Akár a Pénzügyi Bizottsággal, ahogy a Polgárniester Ur mondta.

Oláh István polgármester
En azt mondom, hogy a Pénzügyi Bizottság feladata és mindig a Pénzügyi Bizottság terjeszti a
testület elé, azért ‚an Pénzügyi Bizottság’ Ha a Pénzügyi Bizottság előkészíti az
intézményekkel az anyagot’ utána a bizottság terjeszti a testület elé a kész anyagot. Ennek így
kéne mennie.

Kis József bizottsági tag
Igy lenne kerek.

Oláh István polgármester
Igen.

Bógó Nikolett elnök
Aki a javaslatomrna] eg etért, kézfelemelessel jelezze.



A Pénzügyi Bizottság 2 igen szavazattal, O nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
68/2025. (IV. 2.) határozata

A Perkátai Szociális Központ alapellátások önköltségének megállapítására
vonatkozó előterjesztés elnapolásáról

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
javasolja a Képviselő-testületnek, bogy a Perkátai Szociális Központ alapellátások
önköltségének megállapítására vonatkozó előterjesztés tárgyalását napolja cl és az
intézményvezetővel történt egyeztetést követően tárgyalja újra.

Felelős: Bógó Nikolett elnök
Határidő: 2025. április 2.

VIII. NAPIRENDI PONT

Bó2ó Nikolett elnök
Nyolcadik napirendi pont a Perkátai AMK Bölcsőde szolgáltatási önköltségének számítása és
az intézményi térítési díj 2025. évi mértékének meghatározása. A Rozika bemutatta a
bevételeket és a kiadásokat és a különbözetből számította ki azt a költséget, ami kijön egy főre.
a 3 325 Ft.

Dr. Sürü Renáta je~vző
Ugyanannyi, mint tavaly.

Bó2ó Nikolett elnök
Aki javasolja elfogadásra. kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi Bizottság 2 igen szavazattal, 0 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
69/2025. (IV. 2.) határozata

A Perkátai AMK Bölcsőde szolgáltatási önköltségének számítása és az intézményi
térítési díj 2025. évi mértékének véleményezéséről

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
javasolja elfogadásra a Képviselő-testületnek a Perkátai AMK Bölcsőde szolgáltatási
önköltségének számítása és az intézményi térítési díj 2025. évi mértékének
megállapítására vonatkozó előterjesztést.

Felelős: Bógó Nikolett elnök
Határidő: 2025. április 2.

IX. NAPIRENDI PONT

Bópó Nikolett elnök
Kilencedik napirendi Pont az eves összesített közbeszerzési ten’ elfogadása. Van hozzáfűzni
valód?
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Kis József bizottsá2i tag
Nincs.

Bógó Nikolett elnök
Aki javasolja elfogadásra, kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi Bizottság 2 igen szavazattal, O nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
70/2025. (IV. 2.) határozata

Az éves összesített közbeszerzési terv véleményezéséről

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
javasolja elfogadásra a Képviselő-testületnek az éves összesített közbeszerzési tervet.

Felelős: Bógó Nikolett elnök
Határidő: 2025. április 2.

X. NAPIRENDI PONT

Bógó Nikolett elnök
Tizedik napirendi pont az eg~ ebek. Kaptunk egy nyomtatott anyagot.

Oláh István polgármester
A 2025. évi szociális célú tűzifa támogatásra nyújtanánk be pályázatot 150 m3 igénnyel. Tavaly
is ennyit igényeltünk. Nagyjából az igényelt felét kapjuk meg.

Kis József bizottsági tag
En javasolnék mindenféleképpen többet.

Bógó Nikolett elnök
Mezmyit szeretnél.

Kis József bizottsági tag
200 m3-re gondoltam és meg is indokolom, bogy miért. En Úgy pályáznék 200 m3-re. hogy
bizonyos százalékot rábíznék a Roma Önkormányzat döntésére. Sajnos Polgármester Ur már
napi szinten hallja ezeket a dolgokat, kapja a telefonokat, ordítozást, anyázást. En jelen
pillanatban nem akarok hozzászokni. Én is kaptam. Sajnos nem tudom kezelni. Azt gondolom,
hogy simán adnék a kezükbe 10 m3-t.
Dr. Sürü Renáta jegyző
Csak javasolhatnak, mert átruházott hatáskört nem kaphatnak.

Kis József bizottsági tag
Nem. csak javasolni. 10 m3-re javasoljanak családot.

Oláb István polgármester
A 200 m3-rel van problémám. A költségvetésbe 50 in3-hez van beten~ezve az önrészünk. A
megnyert támogatásból adjuk a 10 °°-ot. ha az 80 is.
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Dr. Sürü Renáta jegyző
Alig tudtuk kiosztani.

Oláh István polgármester
Ha megint nyerünk 83 m3-t, mondjuk azt, bogy abból 23-at osszon ki a Roma Önkormányzat,
mi meg a maradék 60-at.

Kis József bizottsá2i ta2
Javasoijon rá.

Oláb István polEármester
Igen, javasoljon rá.

Bó~ó Nikolett elnök
Ez egy jó ötlet. Javasoljuk a pályázat benyújtását 150 in -rel. Aki ezzel egyetért,
kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi Bizottság 2 igen szavazattal, 0 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
71/2025. (IV. 2.) határozata

A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó
támogatás igénylésének véleményezéséről

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Kép’ iselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
javasolja a Képviselő-testületnek, bogy a települési önkormányzatok szociális célú
tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatás keretében 150 m3 mennyiségű tűzifára
nyújtson be pályázatot.

Felelős: Bógó Nikolett elnök
Határidő: 2025. április 2.

Oláh István polgármester
A Versenyképes Járások Programmal kapcsolatban kaptunk levelet. Tegnap voltam ezzel
kapcsolatban megbeszélésen. Aprilis 9-ig be kell adni a pályázatot. 25 000 000 Ft keretünk van,
amelyből négy buszmegálló cseréjét kértem. Körülbelül 8 000 000 Ft-ot tudnánk elkölteni a
völgyi kettő, a Széchenyi István utcai és a József Attila utca végén lévő fa buszmegállók
cseréjére. Szerintem ezek a legégetőbbek. Az előző ciklusban kértünk be árajánlatokat kamera
rendszer kiépítésére. Akkor 24 rendszámfelismerős kamerára volt árajánlatunk. 34 000 000 Ft
lett ‘olna. 17 000 000 Ft-ot kaptunk arra, hogy ezt elkezdjük. Még két településsel kell lennünk
konzorciumban, Dunaújvárossal és Nagyvenyimmel. Jövő héten biztosan lesz soron kí’ üli ülés
a pályázat beadása. a konzorciumi szerződés elfogadása miatt.

Bógó Nikolett elnök
Amit kapunk. azt el kell fogadni. Van-e valakinek kérdése? Ha nincs. a Pénzüg) i Bizottság
n~ ílt ülését lezárom.

I



Egyéb észrevétel, hozzászólás hiányában Bógó Nikolett a Pénzügyi Bizottság elnöke 17:27
perckor lezárta az ülést.

k.m.f

Bó’gó Nikolett Kis ‚~s~f
Pénzügyi Bizottság elnöke Jegyzőkönyv-hitelesítő


